Applaus, Applaus – Neues von HARTL HAUS



PTS Zwettl zu Gast bei HARTL HAUS

 Schüler bekamen spannende Einblicke in Fertighausproduktion und Tischlereibetrieb –

Echsenbach, am 14.01.2020. Die Polytechnische Schule Zwettl besuchte HARTL HAUS in Echsenbach. Hausfertigung, Möbel- und Bautischlerei wurden besichtigt.

30 Schüler der Polytechnischen Schule Zwettl (Gruppe Holz und Bau) statteten der Firma HARTL HAUS in Echsenbach einen Besuch ab. Die Jugendlichen bekamen bei einer Führung durch das Werksareal Einblicke in die Fertigungsprozesse und –abläufe des niederösterreichischen Fertighausunternehmens. Ebenso wurden die hauseigene Möbel- und Bautischlerei besichtigt, in der Fenster, Türen, Küchen, Innentüren und diverse Möbel produziert werden.

Schwerpunkt des Besuches war es den Schülern die Möglichkeiten der Lehrlingsausbildung bei HARTL HAUS näher zu bringen und das Arbeitsumfeld in einem Betrieb mit rund 300 Mitarbeitern zu sehen. Als einer der größten Arbeitgeber der Region bildet der Waldviertler Traditionsbetrieb derzeit 19 Lehrlinge in den Berufen Fertighausbauer/Zimmerer, Tischler und Tischlereitechnik aus. Jährlich beginnen hier sechs Lehrlinge ihre Ausbildung als Fertighausbauer/Zimmerer oder Tischler.

Am Lehrlingsinfoabend am 21. Jänner können sich interessierte Jugendliche und Eltern über die Möglichkeiten der Ausbildung bei HARTL HAUS näher informieren. Die Veranstaltung startet um 18 Uhr im Kompetenzcenter im HARTL HAUS-Werk in Echsenbach.

HARTL HAUS ist Österreichs ältestes Fertighausunternehmen mit eigener Bau- und Möbeltischlerei, das derzeit 300 Mitarbeiter beschäftigt. Die in Echsenbach im Waldviertel gefertigten HARTL Häuser werden von den Kunden hochgeschätzt: 96,6 % waren 2019 mit ihrem Eigenheim und den Leistungen von HARTL HAUS sehr zufrieden - eine Bestmarke in der gesamten Branche.



Foto: HARTLHAUS Schulbesuch-PTSZwettl.jpg

Fototext: 30 Jugendliche der Polytechnischen Schule Zwettl besichtigten die Produktionsanlagen der Fertighausherstellung und Tischlerei von HARTL HAUS in Echsenbach/Niederösterreich. Besonderes Augenmerk wurde auf die Möglichkeiten bei der Lehrlingsausbildung bei HARTL HAUS gelegt.

Applaus, Applaus – Neues von HARTL HAUS



Sie haben noch Fragen? Gerne stehen wir Ihnen zur Verfügung

Cornelia Bauer

Public Relations

E-Mail: cornelia.bauer@hartlhaus.at oder presse@hartlhaus.at;

Tel.: 02849/8332-234 oder DW 231 HARTL HAUS Holzindustrie GmbH Haimschlag 30, 3903 Echsenbach

i hartlhaus